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Ata da 1ª (primeira) Sessão Extraordinária do 1º (Primeiro) período legislativo, 
da 4ª (Quarta) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara Municipal de 
Água Azul do Norte, realizada aos 13 (treze) dias do mês de janeiro do ano de 
2016 (dois mil e dezesseis), às 10:15 (dez horas e quinze minutos), no Plenário 
da Câmara. Sob a Presidência de SILVANO DA SILVA AGUIAR, na presença 
dos vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, José Filho Costa Palmeira, João 
José Dias de Souza, Maria Valdenia de A. Severo, Atualpa da Silva Costa, 
Adevir Sue Dias, Claudete Campos Souza. Dando início a presente Sessão, o 
presidente cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao servidor 
Edson Alves  para fazer a Leitura da Bíblia e em seguida suspendeu a sessão 
por 10 minutos. Dando continuidade as 10:34, passou para a secretária fazer a 
chamada dos vereadores. Em seguida passou-se à discussão e votação da ata 
anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou para a 
leitura das matérias, que foram: Leitura do veto total da Prefeita Municipal ao 
Projeto de Lei n 003/CMAAN/15, de autoria do Vereador Adevir, que Dispõe 
sobre loteamento populares e de interesse social e revoga a Lei municipal 
0306/2009, e da outras providencias; Eleição das comissões Permanentes do 
ano de 2016: 1- Legislação, justiça e redação Final, 2- Finanças e Orçamentos, 
3- Terras, Obras e Serviços Urbanos, 4- Educação, Cultura, E Assistência 
Social, 5- Meio Ambiente, 6- Minas e Energia. Passou a palavra para a 
Assessora Jurídica do Executivo Dra. Mayara, que agradeceu a Deus pela 
oportunidade e em nome do presidente cumprimentou a todos os vereadores, 
em segundo lugar parabenizou o vereador Adevir pela iniciativa do projeto de 
Lei 003/CMAAN/15. Disse que analisando a lei considerou que a representante 
do executivo não tem intenção de desaprovar a implantação do loteamento do 
nosso município, porem a forma que esta sendo implantado. Disse também 
que o projeto de lei não leva em conta com a lei federal e nem municipal. E que 
primeiro é preciso dar a infraestrutura e posteriormente implantar o loteamento. 
Em seguida o presidente passou a palavra para a Dra. Flaviane Assessora 
jurídica do legislativo, que cumprimentou a todos e em nome do presidente 
cumprimentou a todos os vereadores . Na oportunidade ela disse que foi 
consultada para dar um parecer sobre esse projeto de lei, sobre a 
constitucionalidade e fez uma previa, onde a constitucionalidade federal e 
todas as demais tem que estar embasada. E passou a ler o seu veto. Que 
opinou pela rejeição do veto da prefeita. Explicou que esse foi o seu parecer 
que verificando o projeto de lei, não encontrou qualquer inconstitucionalidade. 
E se colocou a disposição para qualquer esclarecimento. Em seguida o 
presidente explicou que o executivo apresentou o seu parecer e o legislativo da 
mesma forma fez o seu parecer e seguira o parecer jurídico. E se manifestou 
contra o veto,  e disse que já havia se manifestado. E por ser uma sessão 
extraordinária, passou se a sessão direto para a Ordem do Dia, e passou para 

Discussão ao veto da Prefeita ao Projeto de Lei n 003/CMAAN/15, passando a 
palavra aos Lideres. E passou a palavra ao vereador Adevir, que cumprimentou 
a todos, e disse que essa lei sobre o loteamento, não é para beneficiar um 
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especifico loteamento e sim para regulamentação dos loteamentos. Disse 
também que reuniram com todos os vereadores para decidir sobre essa Lei, 
buscando beneficiar os mais necessitados. Disse que não existe marcação de 
sua parte com o executivo, apenas esta defendendo aquilo que ele acha que é 
certo. Passou a palavra para o vereador Palmeira, que em primeiro lugar 
agradeceu a Deus e cumprimentou a todos presentes, disse que esse projeto 
não esta autorizando fazer um loteamento e sim regulamentando. E colocou 
em votação o veto total da prefeita ao Projeto de Lei n 003/CMAAN/15, e 
convidou de acordo com o disposto na Lei orgânica municipal para votar de 
forma aberta e nominal, que foi reprovado por unanimidade dos presentes.  
E colocou em discussão a Eleição aberta para a composição das comissões 
Permanentes para o ano de 2016, passando a palavra aos lideres, em seguida 
convidou em ordem alfabética a votar nos 3 componentes da comissão de 
Legislação , justiça e Redação Final, que foi eleito por unanimidade, os 
vereadores Adevir, João e Palmeira. Colocou em votação para a eleição da 
comissão de Finanças e Orçamentos, sendo eleitos por unanimidade dos 
presentes os vereadores Adevir, e Jorge. E o vereador João Eleito com (7)sete 
votos. Colocou em votação para eleição da comissão de terras, obras e 
serviços publicos, que foi eleitos por unanimidades dos presentes os 
vereadores Atualpa, Claudete e João. Comissão de Educação, cultura, 
Assistência Social e saúde, eleitos por unanimidade dos presentes os 
vereadores Gilmar, Palmeira e Rodrigo, Comissão de meio Ambiente, eleitos 
por unanimidade dos presentes os vereadores Claudete, Jorge e Valdenia, 
votação da comissão de  Minas e Energia, eleitos por unanimidade dos 
presentes os vereadores Adevir, Atualpa e Gilmar.  E não havendo mais nada a 
tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão, da qual foi lavrada esta 
ata por mim, Nicelena de Noronha Ramos e após lida e aprovada vai 
devidamente assinada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 13 de Janeiro de 
2016. 
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